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熱中症対策について（お知らせとお願い）

　梅雨の候、保護者の皆様には、ご健勝のこととお喜び申し上げます。平素は本校教育に格別のご支援、ご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、近年、熱中症による健康被害が数多く発生しており、気温が高い日が続くこれからの時期は、熱中症予防対策に万全を期すことが重要となります。そこで下記のような熱中症対策を本校でも講じてまいります。
なお、熱中症対策としまして、ご家庭でも下記の点にご留意いただきますようお願いいたします。

記

〇学校での対応について
１　健康観察を事前に行い、体調不良の場合は状況を見て本人を休んでもらいます。
※体調不良の場合は無理をして学校へ来る必要はありません。自宅で休みましょう。

２　熱中症指数が「31」を超えた場合は一斉連絡を行うなどし、原則、活動を休止するか、状況を見てクールダウンや屋内での活動などに切り替えます。

３　熱中症指数が「31」以下の場合でも、こまめに休憩および水分補給をします。

４　冷房の効いた教室を準備し、クールダウンできるようにします。

５　緊急対応の場合や水分がなくなった場合のためにウォーターサーバーを設置します。

〇ご家庭へのお願い
１　体が暑さに慣れていないと熱中症のリスクが高まります。ご家庭でのお子様の体調管理（睡眠、食事等）をお願いします。

２　十分な水分を持たせてください。熱中症対策のため運動時（体育の授業、部活動）はスポーツドリンクを可とします。お茶に塩を入れたものでもかまいません。ただし、ジュース類は熱中症対策にならないので不可とします。なお、スポーツドリンクの持参期間は体育大会終了までとします。

３　保健体育の授業中や部活動など、屋外でのネッククーラー（水分を含ませてひやすものなど）、帽子の使用を可とします。ご家庭でご準備ください。
